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Учитель русского языка и литературы высшей категории с более чем 20-летним стажем работы и успешным опытом репетиторской деятельности. С 1995 года по настоящее время работаю преподавателем русского языка и литературы в школе, а также как частный репетитор (опыт репетиторской деятельности 10 лет). За время работы многие мои ученики стали студентами ВУЗов, чему, смею надеяться,  поспособствовали наши занятия. 

Помогу подготовиться к ЦТ, покажу «подножки» и «подводные камни». ЦТ не такое страшное, как кажется. Главное — усердно готовиться и верить в себя!

Если нужна помощь в подготовке к экзаменам, есть пробелы в знаниях, нужно подтянуть по школьной программе,  ОБРАЩАЙТЕСЬ!   С удовольствием помогу.

Для каждого ученика – индивидуальная учебная программа с учетом уровня подготовленности и личностных особенностей. Собственные методические разработки: схемы, таблицы, тренинги, тесты…
Главный принцип – о сложном доступно.
Главная задача -  систематизация  и  закрепление имеющихся  знаний, а также восполнение пробелов в них. За годы учебы некоторые темы в силу давности их изучения оказываются забытыми, некоторые были не до конца понятыми, некоторые вообще не изучены (по разным обстоятельствам). Вот и получается, что  знания вроде бы есть, но они отрывочны,  разрозненны, как пазлы, и никак не хотят складываться в картинку. Своей задачей я вижу привести ваши знания в порядок,  систематизировать их, чтобы «картинка сложилась».
  Для меня важно найти причину непонимания, чтобы потом ее устранить. Поэтому незнание, непонимание, неумение никогда не вызывают у меня раздражительности, наоборот… Чем больше ребенок задает вопросов, тем лучше. Мне комфортно с любым учеником, который хочет работать.
Занятия проходят индивидуально и парно дома у репетитора.
Фрунзенский р-н, ул. Жудро, в шаговой доступности от ст.метро «Спортивная».
Тел.: +37529 346-27-41


